

### 为人民群众欢度新春佳节营造平安祥和和环境 压紧压实安全生产责任 强化节日期间值班值守

(上接1版)

1月29日下午,区人大常委会主任程卫带队开展春节前安全检查。区委常委、区人武部部长李锋斌一同检查。

程卫一行先后去盐井天弘矿业疫情集中隔离点、沙溪春运交通安全检查站、永辉超市(南津街店)等地,就疫情防控、道路交通安全、公共聚集场所消防安全进行检查。

在盐井天弘矿业疫情集中隔离点,程卫要求,要严格规范工作机制,加强管理,切实筑牢疫情防控堡垒,不断完善各项配套设施,做好服务保障,做到严防严控与人文关怀并举。在沙溪春运交通安全检查站,程卫要求,要强化一线监管,切实营造安全、有序、畅通、和谐的春运交通环境,让全区人民共度一个平安欢乐的春节。在永辉超市(南津街店),程卫要求,要加强日常消防安全管理,强化组织保障,做好常态化疫情防控,确保市民安全、舒适购物。

有关单位负责人参加。  
1月29日下午,区政协主席叶华带队去到大石街道,就疫情防控、农机安全、水利安全、渔业安全等工作进行检查。区委常委、统战部部长邓立,区政府副区长周懿一同检查。

在大石中学,叶华要求,要加强校园管控,做好假期老师、学生和家长的动态监管,做好核酸应急采集点人员和物资保障,提升应急响应能力。在柿子村农机专业合作社,叶华要求,合作社要扛起农机安全主体责任,相关部门要切实履行行业监管责任,健全安全监管机制,有效预防和杜绝农机事故发生。在嘉隆西海生态休闲观光园,叶华要求,要针对疫情影响,提早谋划、提前准备,持续推动乡村旅游产业发展;要加强游乐设施设备检查,落实各项安全措施,确保景区安全有序。随后,叶华一行还去黄莺桥水库等地,对水利设施及渔业安全工作进行了检查。

有关单位负责人参加。  
1月29日,区委副书记谢东带队去涪滩镇、合川实验中学、华地王朝大酒店,就旅游安全、校园安全、疫情防控等工作进行安全检查。区委常委、宣传部部长吴达明,区政府副区长袁晓钦一同检查。

在涪滩镇,谢东要求,要强化责任,时刻绷紧安全这根弦,进一步做好大客流引导和疫情防控工作,确保广大群众过一个平安、祥和的新春佳节。在合川实验中学,谢东要求,要密切关注近期中高风险地区更新等相关情况,做到早发现、早报告、早管控,把风险降到最低。要做好食品、交通、用电、用气等宣传教育,严格落实节假日值班值守制度,营造一个安全良好的育人环境。在华地王朝大酒店,谢东一行详细了解了酒店安全防控措施,认真听取了情况介绍,对坚守在一线的工作人员表示慰问,并要求酒店在节日期间进一步提高警惕,时刻牢记安全生产责任,确保不发生安全事故。

有关单位负责人参加。  
1月29日,区委常委、政法委书记秦辉富带领相关单位负责人先后去到涪滩镇养老服务中心、区中西医结合医院、大润发超市等地,就安全生产和疫情防控工作进行了检查。

每到一处,秦辉富一行都进行仔细查看,听取相关单位负责人关于疫情防控、消防安全、应急处置和值班值守的汇报。秦辉富要求,主管部门要严格落实监管责任,企业要严格落实主体责任,自觉排查各项安全隐患,对检查出现的安全隐患立即整改,把安全工作做细、做实、做好。要时刻绷紧安全生产和疫情防控这根弦,不断完善安全生产检查机制,合理安排人员落实值班值守制度,筑牢安全防线,全力做好春节期间的安全生产和疫情防控保障工作,确保人民群众过一个平安祥和的春节。

1月29日,区委常委、区纪委书记、区监委主任周道君带队先后去合川供电公司调度中心、合川自来水公司二水厂、合川燃气公司城北储气站,开展春节前安全生产检查。区政府副区长魏晓涛一同检查。

检查中,周道君要求,要全面贯彻落实全市、全区安全生产和疫情防控工作视频会议精神,深化思想认识,强化安全责任,统筹抓好疫情防控和安全生产工作;要全面开展隐患排查,及时发现和消除安全隐患,有效化解安全风险;要进一步强化应急值守,发现问题要第一时间报告,第一时间进行处置,全力以赴做好节日期间供电、供水、供气保障工作,确保全区人民过一个欢乐、祥和的春节。

### 区领导带队开展春节前走访慰问

本报讯(记者 袁询)春节将至,年味渐浓。1月25日,区委副书记谢东带队开展新春送温暖活动,慰问市级劳模、合川工匠和教师代表。向他们致以新春的祝福以及党和政府的关怀。

谢东一行首先去区总工会,亲切看望了市级劳模陈礼华和合川工匠刘家霞,给他们送去了慰问金、食用油、大米等物品。“最近生活还好吗?‘冬天穿暖点,注意身体’……”谢东亲切询问他们的生活近况,对他们的辛苦付出表示衷心感谢,并祝他们春节快乐,身体健康。据悉,陈礼华本人患结肠癌,是市级劳模,妻子系原重庆二钢工人,现下岗,女儿在美国自费留学;刘家霞是钓鱼城书画院装裱师,是字画装裱及修复技艺非物质文化遗产传承人,2021年获得合川工匠称号。

随后,谢东一行去到刘明代表、凉亭子小学美术教师李廉家中,并送上了慰问品,祝他们新春阖家欢乐,万事如意。谢东对李廉的突出表现给予了充分肯定和肯定,希望他再接再厉,培养更多优秀人才。李廉深耕小学美术教育20多年,对区儿童画创作做出了较为突出的贡献,辅导儿童画作品1500余人次在国际、全国省市级获奖,本人多次获得区教育系统优秀教师、业绩之星、教书育人楷模表彰,被评为合川区“三江英才”教育拔尖人才,2021年被市委评为“艺术精英”先进个人。

又讯(记者 谢英)1月29日,区委常委、政法委书记秦辉富去区法院和区司法局,开展节前走访慰问活动。

活动中,秦辉富向2021年工作表现突出的政法干警和困难职工送上慰问品和慰问金,详细了解他们的工作和生活、身体状况,向他们致以节日的问候,叮嘱他们保重身体,遇到困难要及时反映,单位要在第一时间给予关怀和帮扶。

据悉,1月26日至29日期间,区委政法委采取集中慰问与分散慰问相结合的方式,分别对全区政法系统离退休干部、遗属和2021年以来开展基层政法维稳各项工作表现突出的单位、个人及困难职工进行走访慰问,为他们送去了新春佳节的问候与祝福。

### 张灯结彩迎新年



▲繁星点点迎新年 通讯员 刘勇 摄

▲大红灯笼高高挂 记者 刘亚春 摄

▲喜庆福彩贺虎年 通讯员 刘勇 摄



▲红红火火 记者 刘亚春 摄



▲车水马龙 通讯员 刘勇 摄

### 区商务委

### 加大市场保供力度 保障市民春节生活需求

本报讯(记者 周云)1月28日,记者获悉,区商务委切实采取各项措施,加大市场保供力度,确保市民春节生活需求。

据了解,区商务委切实服务物流协调、采购对接,指导区内大型生鲜超市和农贸市场商家做好市场需求预测和产销衔接,重点抓好肉类、粮食、蔬菜、蛋奶类等重要生活必需品的供应工作。确定10家区级重点保供企业签订保供协议,落实生活必需品和应急物资区级储备。目前,区级储备猪肉330吨、储备粮1450吨,各大商贸企业商业库存粮食1600余吨、食用油800余吨,供应充足。同时,进一步强化24小时值班制度,完善应急处置机制,确保出现突发情况第一时间预测和产销衔接,重点抓好肉类、粮食、蔬菜、蛋奶类等重要生活必需品的供应工作。确定10家区级重点

工作,组建“小喇叭”疫情防控宣传队和4个巡查组,检查督导重点市场、商超、农贸市场等人员密集场所,落实体温检测、口罩防护、“两码”核查、场所消杀等防疫措施,积极引导“无接触”购物模式。积极引导辖区重百、永辉、大润发等8家大型超市通过自有平台及美团、饿了么等开展线上销售业务,最大可实现每日17500单配送量。

据悉,该委进一步强化疫情防控

### 我区开展春节前出版市场及网络文化环境安全生产暨疫情防控检查

### 确保我区文化环境清朗有序

本报讯(记者 甘晓伟)为切实加强春节期间我区文化市场的稳定和全区人民群众营造欢乐祥和的、社会文化氛围,1月28日,区委宣传部联合区委网信办、区公安局、区市场监管局、区文化旅游委、区应急局、区文化执法支队、区消防救援支队、南津街街道办事处、合阳城街道办事处等部门,深入城区各地开展2022年春节前出版市场及网络文化环境安全生产暨疫情防控检查。

检查组先后来到区融媒体中心、

文化安全、社会安全阵地。

从检查情况看,我区出版市场和网络文化环境清朗有序,各单位都能较好承担起主体责任,依法规范经营,做好疫情防控,保证安全生产。下一步,我区将持续加强对出版市场和网络文化环境检查整治力度,常态化开展巡查工作,切实做好疫情防控、安全生产、文化市场监管等各项工作,进一步提升文化市场经营者遵纪守法、规范经营的意识,确保春节期间文化市场健康有序。



1月26日,龙市镇人大主席团组织镇人大代表开展节前疫情防控工作视察,重点对农贸市场、车站、超市、药店等检查疫情防控工作进行了查看,切实抓好疫情防控工作,认真落实“两码”查验,确保辖区群众平安过节。图为代表们在车站检查出入人员登记情况。

记者 李文静 摄



为积极履行人大代表监督职责,1月24日,沙鱼镇人大主席团组织镇人大代表,深入辖区开展年货市场专项检查,及早发现食品安全隐患,共筑食品安全防线,确保人民群众放心买年货,安心过春节。图为人大代表在超市检查奶制品。

记者 李文静 通讯员 王永平 摄

本报讯(记者 湛永恒 通讯员 曾语芯)1月26日,记者获悉,区道路运输事务中心和区交通运输综合行政执法支队全面落实“十条措施”和“十个一批”安全监管措施,全力做好道路交通运输行业疫情防控和运力保障工作,强化专项整治,推动全区交通运输行业持续健康、安全、稳定、有序发展,确保春运期间广大市民安全出行。

在区客运中心,旅客们戴着口罩严格按照疫情防控规定,出示健康码和行程码,接受体温检测有序进站购票、检票、安检、乘车;工作人员帮助老年人和“老年机”手机用户进行代登记、代查“两码”,保障老年乘客正常乘车。“当前每日客流量为4000人至5000人,中心运力为1.5万人/天,预计从1月28日至大年初二、初三将迎来乘车出行高峰,客运中心将通过投入应急运力,增加客运班车班次等措施,全力保障春运期间广大市民的乘车出行。”客运中心相关负责人表示,目前,客运中心投入270余辆客运班车、490余班次,开设了63条涉及区内、市内以及广安、武胜等川渝周边县区的班次,超800公里的班次已停运,已暂停深圳龙岗道路客运班线和所有省际包车业务。

在合路,执法人员对过往的客、货运车辆以及出租车进行专项检查整治,严查客运班车未按照核定的线路营运、在站外上客、揽客、货运车辆超限超载运输、危险货运无证经营、违规运输等严重违法行为。同时,采取定点与巡查相结合、全天候值守与错时执法相结合的方式,在火车站、汽车站、校园周边等重点区域开展执法检查,集中打击无证黑车、无证网约车、网约车平台异地经营等违规行为。在利泽航电枢纽水域,执法人员围绕客船安全员是否到岗、客船载客人数以及砂石运输船舶配员情况、关键设备运行状况等方面进行重点检查。

据介绍,春运期间,全区计划投入班车544辆,公交259辆,巡游出租车503辆,网约车436辆,同时,将组织青年志愿者在乡镇、火车站等地开展春运志愿服务,向群众发放春运交通安全和疫情防控宣传资料,帮助进站旅客查验双码,确保广大市民安全出行。

### 我区全力保障春运期间道路交通安全

